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Zesummesetzung vun der Stechprouw

Zuel vun Interviewen gewicht Stechprouw
abs % abs %

• Männer 247 49 253 50
Fraen 256 51 250 50

• 16-24 Joer 71 14 80 16
25-34 Joer 81 16 106 21
35-49 Joer 166 33 147 29
50-64 Joer 107 21 97 19
65 Joer + 78 16 72 14

• Lëtzebuerger 364 72 335 67
Portugies 84 17 104 21
aner Auslänner 55 11 64 12

• 5 Kärgemengen 293 58 328 65
10 Landgemengen 210 42 175 35
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1) Bekantheetsgrad: Begreff "Nordstad" schon héiren
2) Allgemeng Bewertung vun der Nordstad (no Erklärung) "ganz gudd"
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Wien as d‘Nordstad ? Wéi eng Gemengen gehéieren derzou ?

Gett als Deel vun der Nordstad gesin:
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Gin als Deel vun der Nordstad gesin
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Gesi sech als Deel vun der Nordstad
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Reegelméisseg Verbindung mat der Nordstad
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Kontext / Associatiounen mat der Nordstad
Basis: Persounen di d‘Nordstad kennen
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Bewertung vun der momentaner Zesummenaarbecht
mat de Nopeschgemengen
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Bewertung vun der momentaner Zesummenaarbecht
mat de Nopeschgemengen
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Systematesch Zesummenaarbecht
vun ärer Gemeng mat der Regioun

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10 Landgem engen

5 Kärgem engen

Feulen

Ette lbruck

Erpe ldange

Diekirch

Colm ar-Berg

Bettendorf

Total

ganz dofir éischter dofir éischter net guer net dofir keng Äntwert



Telefon-Emfro : 503 Interviewen
mat Persounen ab 16 Joer aus de 15 Nordstadgemengen

06-05-149 NoSt

14

Systematesch Zesummenaarbecht
vun ärer Gemeng mat der Regioun
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Wichtegkeet vun enger verstärkter Zesummenaarbecht um Nivo...
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Wichtegkeet vun enger verstärkter Zesummenaarbecht am Beräich...
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Wéini soll de Nordstadbuergermeeschter gewielt gin ?
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spontan Virschléi fir d‘Zukunft vun der Nordstad
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